M30-2F
Explorons le graphique de y = sin x, y = cos x
Prénom :


I. Exploration: y = sin x
1. a) Complète le tableau de valeur suivant (Arrondis au dixième près) et trace le graphique.
ATTENTION : CALCULATRICE ( MODE DEGREE !! 

	x 
	y = sin x
	Graphique de y = sin x

	
[image: image1.wmf]0

o

  
	
	[image: image71.emf]x


y


0


15


30


45


60


75


90


105


120


135


150


165


180


195


210


225


240


255


270


285


300


315


330


345


360


-1


-0.9


-0.8


-0.7


-0.6


-0.5


-0.4


-0.3


-0.2


-0.1


0


0.1


0.2


0.3


0.4


0.5


0.6


0.7


0.8


0.9


1




x

y0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150 165 180 195 210 225 240 255 270 285 300 315 330 345 360

-1

-0.9

-0.8

-0.7

-0.6

-0.5

-0.4

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

0.9

1



	
[image: image2.wmf]30

o

  
	
	

	
[image: image3.wmf]45

o

  
	
	

	
[image: image4.wmf]60

o

  
	
	

	
[image: image5.wmf]90

o

  
	
	

	
[image: image6.wmf]120

o

  
	
	

	
[image: image7.wmf]135

o

  
	
	

	
[image: image8.wmf]150

o

  
	
	

	
[image: image9.wmf]180

o

  
	
	

	
[image: image10.wmf]210

o

  
	
	

	
[image: image11.wmf]225

o

  
	
	

	
[image: image12.wmf]240

o


	
	

	
[image: image13.wmf]270

o


	
	

	
[image: image14.wmf]300

o

  
	
	

	
[image: image15.wmf]315

o

  
	
	

	
[image: image16.wmf]330

o


	
	

	
[image: image17.wmf]360

o


	
	


b) Détermine le domaine, l’image, le maximum, le minimum et les coordonnées à l’origine de y = sin x:
Domaine :  
_____________________________
Image :  
_____________________________

Maximum :  
_____________________________
Minimum :  
_____________________________

O à O :  
_____________________________
A à O :  
_____________________________

c) Qu’arrive-t-il au graphique si on continue pour les valeurs de 
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>

o

? Fais un sketch pour soutenir ta conclusion. 
d) Complète le tableau de valeur suivant (Arrondis au dixième près). ATTENTION : CALCULATRICE ( MODE RADIAN !! 

	x

en radian
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e) Quel genre de graphique obtiens-tu pour le tableau de valeur ci-dessus ?  

Qu’est-ce qui change entre le graphique de y = sin x en degré et le graphique de y = sin x en radian ? 
II. Exploration: y = cos x
2. a) Complète le tableau de valeur suivant (Arrondis au dixième près) et trace le graphique.

ATTENTION : CALCULATRICE ( MODE DEGREE !! 

	x 
	y = cos x
	Graphique de y = cos x
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b) Détermine le domaine, l’image, le maximum et le minimum de ce graphique :

Domaine :  
_____________________________
Image :  
_____________________________

Maximum :  
_____________________________
Minimum :  
_____________________________

c) Qu’arrive-t-il au graphique si on continue pour les valeurs de 
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? Fais un sketch pour soutenir ta conclusion. 

d) Complète le tableau de valeur suivant (Arrondis au dixième près). ATTENTION : CALCULATRICE ( MODE RADIAN !! 

	x

en radian
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	y = cos x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


e) Compare les graphiques de y = sin x et y = cos x.
_1458894691.unknown

_1458894794.unknown

_1458894818.unknown

_1458894852.unknown

_1458895017.unknown

_1458894859.unknown

_1458894866.unknown

_1458894835.unknown

_1458894845.unknown

_1458894828.unknown

_1458894796.unknown

_1458894805.unknown

_1458894795.unknown

_1458894692.unknown

_1458894693.unknown

_1458894694.unknown

_1458894793.unknown

_1458891518.unknown

_1458891566.unknown

_1458891651.unknown

_1458891693.unknown

_1458894003.unknown

_1458894690.unknown

_1458891676.unknown

_1458891573.unknown

_1458891541.unknown

_1458891549.unknown

_1458891525.unknown

_1458891462.unknown

_1458891488.unknown

_1458891509.unknown

_1458891477.unknown

_1458891436.unknown

_1458891450.unknown

_1458891416.unknown

